



# 助力中小企业 我们在行动



## 天财小贷 助力添彩



### 省政府出台措施促就业,小微企业——

# 招用失业人员达标可获贴息贷款



□本报综合

本月,为进一步增强经济发展对就业的拉动作用,实现经济发展与就业增加良性互动,确保就业形势整体稳定,省政府出台《河南省稳定就业专项工作方案》。根据方案规定,困难企业不裁员,企业招用就业困难人员,都能获得优惠政策或补贴。

## 对困难企业实行社保“缓、减”措施

方案规定,对采取措施稳定员工队伍并承诺不裁员的困难企业,2012年12月31日前统筹地区在保证当地失业保险足额发放前提下,可将失业保险基金用于稳定就业岗位补贴,补贴额不低于上年度本企业缴纳失业保险费的50%,不高于上年度本企业缴纳失业保险费总额。

对符合产业政策导向,暂时陷入经营困难的企业,2012年实行社会保险费“缓、减”措施。

经省企业服务活动办公室审核认定的困难企业,可申请缓缴养老、医疗、失业、工伤、生育保险费。统筹地区在确保社会保险基金支付不出现缺口的前提下,可适当降低

城镇职工基本医疗、失业、工伤、生育保险费率,降幅不低于30%。

参保困难企业人均工资低于所在省辖市上年度在岗职工平均工资60%的,单位缴费基数可按企业实际工资总额核定,核定的人均缴费基数不得低于当地最低工资标准,执行期限一般不超过一年。

## 招失业人员达30% 获最高200万元贴息贷款

对企业招用就业困难人员并按规定参保缴费的,企业为其实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费给予补贴。

对劳动密集型小微企业,当年吸纳登记失业人员达到30%,并与其签订1年以上劳动合同并缴纳社会保险费的,按照每人最高可获5万元、总额最高可达200万元的标准

提供小额担保贷款,企业按期还本付息后,由财政部门按照中国人民银行公布的贷款基准利率的50%给予贴息,贴息资金由中央财政和同级财政各负担一半。

## 打“稳”主意, 债券基金受追捧

□记者 宋锋辉

随着通货膨胀率下降,物价水平趋于稳定。同时,经济下滑趋势虽然趋缓,但是前景依然不是十分明朗,加上A股“跌跌不休”,在这种情况下,投资产品的开发者和投资者不约而同都打起了“稳”主意。

### 收益稳定使债基受关注

据报道,截至11月21日,本月在售的基金中,有13只是债券基金,其中逾半数均为纯债产品,广发、嘉实、国投瑞银、新华等大中型基金公司均开始涉足纯债市场。

债券基金,又被称为债券型基金,是指专门投资于债券的基金,它通过集中众多投资者的资金,对债券进行组合投资,寻求较为稳定的收益。

建设银行洛阳私人银行国际金融理财师惠莉莉说,今年上半年债基有不错的表现,但是三季度表现有所下降。在经历三季度的短暂“变脸”后,其收益率水平重回历史均值上方。

今年从5月7日至11月20日,沪指跌幅超过18%。据Wind数据显示,今年年初截至11月15日,债券型基金整体上涨4.91%,由此不难看出债券基金受欢迎的原因。

### 信用债迎来布局机会

近期,A股表现持续萎靡,央行又迟迟没有放松货币政策的举动,临近年末,市场资金日趋紧张。债券基金是否还有投资价值?如果有,哪方面的债券更值得投资者关注?

惠莉莉认为,经过三季度债市调整后,债券配置价值再度凸显,相对而言她更看好信用债。

综合政策面和资金面的状况,高等级的信用债将迎来布局机会。惠莉莉说,这主要是因为利率产品的主要持有人是银行,而利率市场化下银行存款的边际成本在不断往上走,因此利率产品收益率下行空间有限。在债市持续扩容背景下,运作透明、风险及费用更低的债券指数化投资将渐入佳境。

当然,债券基金也是有投资风险的。惠莉莉说,对于整个债券市场,目前,投资者应更多地关注政府和央行的举措,有针对性地对目前和未来的经济形势作出判断,应该分清类型进行投资。

# 困难时 他遇到了“及时雨”

□记者 蒋颖颖

有些小企业受传统观念影响,不敢轻易踏进银行大门。偃师一小企业主在最危难时刻,通过“富民宝”贷款,拿到了洛阳银行的50万元信贷资金,这也让他改变了“银行门槛高”的传统看法。

吴老板是偃师一家机械加工厂的老板,他的机械厂主要为洛阳市各大厂矿做零部件配套加工,一拖、中信重工、河柴动力等企业目前都是他的稳定客户。

他介绍,早年他靠为周边邻居修理农机具为生,一个偶然的的机会,他帮助亲戚的加工厂为一家企业加工一个零部件样品,被该企业看中,委托他做此类零件的来料加工。

由于他对产品质量要求严格,洛阳一些大型工业企业也在他这里加工零部件。因为业务的逐渐增多,吴老板成立了一家公司,招聘了20多名员工。订单额也从最初的每个月几万元增长到现在的近100万元。

由于一直是来料加工,占用资金并不是特别多,吴老板的企业经营还算平稳。可是前段时间,几家大型下游企业的决定让他非常头疼。几家大客户要求供货商改变原有供货模式,加工零部件的原材料需要到下游购进,加工成品下游验收后挂账,然后按照产品使用先后付款。

“这样一来一方面拉长了应收账款回

款账期,流动资金占用增加了2~3倍,另外一方面从来料加工变成自料加工,我们必须自筹资金购进原材料,凭空多出了一块存货的资金压力,这部分资金压力是平日所需流动资金的3~5倍。应收账款和存货的压力就变得比较大。这几年挣了点儿钱全部用于建厂房、购设备,根本就没有剩余资金用于购买原材料。”吴老板说,如果不能筹集资金购买原材料的话,只能眼睁睁看着订单流失;如果变卖设备来融资的话又会大幅度降低产能,不能按时完成订单,不仅面临着违约还面临被取消供货商资格的危险。

巨大的变化让吴老板手足无措。

正在吴老板想尽办法从亲戚朋友那里借钱时,洛阳银行小企业信贷部的信贷员来到吴老板的企业实地营销。“银行都是为那些大企业开的,我们这么小的企业怎么可能贷到款?”虽然这样想,但是抱着试试看的心里,吴老板还是准备了一些资料。几天后,款放下来了:50万元的流动资金贷款,缓解了吴老板的燃眉之急。“真的是及时雨,从来不知道银行的门朝哪边开,没想到银行办理贷款这么快。”吴老板发现,自己以前的观念太陈旧了,以后有了困难应该多找银行,银行会帮他想办法。



绘制 翔宇

**洛阳银行**  
BANK OF LUOYANG

洛阳银行“富民宝”小额贷款  
手续简便、灵活担保  
贷款额度2000元-300万元  
联系电话: 65921918

“助力中小企业 我们在行动”全程支持单位——



**天财小额贷款**

随借随还 按天计息

电话: 65250999